
Ata  da  114ª  (centésima  décima  quarta)  Sessão  da  Câmara  dos  Deputados,  Deliberativa
Extraordinária Presencial (AM nº 123/2020), vespertina, da 4ª Sessão Legislativa Ordinária da
57ª Legislatura, em 10 de junho de 2026. Às 16h14, presentes 343 Sras. e Srs. Deputados, o Sr.
Hildo Rocha,  no exercício  da  Presidência,  nos  termos do §  2º do artigo 18 do Regimento
Interno, declarou aberta a sessão e deu por dispensada a leitura da ata da sessão anterior.
Usaram a  palavra,  no período das  Breves  Comunicações,  os  Srs.  Luiz  Lima,  Tadeu  Veneri,
Rodrigo da Zaeli,  Denise Pessôa, Átila Lins,  Raniery Paulino, Luiz Couto, Hildo Rocha, Carla
Dickson, Paulo Marinho Jr, Bacelar, Rodrigo de Castro, Otoni de Paula, Chico Alencar, Beto
Preto,  Cobalchini,  Dr.  Jaziel,  Jandira  Feghali,  Reginaldo  Lopes,  Mauricio  Marcon,  Heloísa
Helena, José Rocha,  Sérgio  Turra,  Alexandre Lindenmeyer,  Gilson Daniel  e  Sargento Fahur.
Usaram a palavra pela ordem os Srs. Beto Preto, Jack Rocha, Valdir Trindade, Ismael, Cabo
Gilberto Silva, Paulo Marinho Jr, Átila Lins, Jandira Feghali, Otoni de Paula, Pedro Westphalen,
Bohn Gass,  Cleber Verde, Gilson Daniel,  Rodrigo Rollemberg e Julio Lopes. Tomou posse e
prestou compromisso regimental o Sr. Valdir Trindade, representante do Estado da Paraíba,
eleito pelo Republicanos. Assumiram a Presidência, no período das Breves Comunicações, os
Srs. Paulo Marinho Jr; e Hildo Rocha, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno.
Tomou posse e prestou compromisso regimental o Sr. Santin Roveda, representante do Estado
do Paraná, eleito pelo União. O Sr. Presidente registrou a presença em plenário de vereadores
e servidores da Câmara Municipal de Caxias do Sul, Estado do Rio Grande do Sul. Às 18h33, o
Sr.  Presidente  encerrou  os  trabalhos,  antes  informando  que  a  Presidência  convocará,
oportunamente, Sessão Deliberativa Extraordinária, com data, horário e Ordem do Dia a serem
divulgados ao Plenário, nos termos regimentais. Está encerrada a sessão. 

                                                                                                  Presidente 

                                                                                                  Secretário
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Deputado(s)

 

 1  Dep. Tarcísio Motta (PSOL/RJ) - Fdr PSOL-REDE

 2  Dep. Lula da Fonte (PP/PE)
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